
Προϋπολογισμός Βουλής: 300.000 ευρώ το χρόνο για να ζεσταίνονται

  

Μειωμένος κατά 22 εκατ. ευρώ σε σχέση με το προηγούμενο έτος είναι ο
Προϋπολογισμός της Βουλής για το 2013 που κατατέθηκε το βράδυ στη Βουλή, αλλά
εξακολουθεί να προκαλεί το κοινό αίσθημα!
 Από τα 170,9 εκατ. ευρώ που κόστισε στον ελληνικό λαό η λειτουργία του Κοινοβουλίου το
έτος 2012, για την επόμενη χρονιά το κόστος μειώνεται στα 148,8 εκατ. ευρώ.

      Ωστόσο, παρά τις μειώσεις, αντίθετα αυξάνονται κατά περίπου 250 χιλιάδες ευρώ οι
πιστώσεις για την κατανάλωση ρεύματος (τιμολόγια ΔΕΗ), όπως και το κονδύλι για τη
θέρμανση κατά 70 χιλιάδες ευρώ. Δηλαδή ο Έλληνας φορολογούμενος θα χρειαστεί να
επιβαρυνθεί με 300 χιλιάδες ευρώ για να εργάζονται σε ζεστό περιβάλλον οι Εθνοπατέρες
μας.
Από πού προέρχεται η εξοικονόμηση των πόρων:
Καταρχήν μειώνεται η βουλευτική αποζημίωση κατά 1,9 εκατ. ευρώ κι έτσι πλέον οι μεικτές

μηνιαίες αποδοχές υπολογίζονται περίπου στα 4.900 ευρώ από 5.800 που ελάμβαναν μέχρι
σήμερα οι Εθνοπατέρες μας (χωρίς να υπολογίζεται η συμμετοχή σε Επιτροπές).
 Μειωμένο κατά 1,3 εκατ. ευρώ είναι το κονδύλι για τις αποζημιώσεις των βουλευτών για τη
συμμετοχή τους στις επιτροπές της Βουλής και τα θερινά τμήματα και συγκεκριμένα από
150 ευρώ που ήταν η συμμετοχή έκαστου βουλευτή σε Επιτροπή θα λαμβάνει πλέον 105
ευρώ (μείωση 30%).
 Μαχαίρι μπαίνει και στους υπαλλήλους του Κοινοβουλίου (τακτικούς και ιδιωτικού δικαίου
αορίστου χρόνου) καθώς από την εφαρμογή του μέτρου 1 προς 10 (μία πρόσληψη ανά 10
αποχωρήσεις) αλλά και τις συνταξιοδοτήσεις θα προκληθεί όφελος πάνω από 1,3 εκατ.
ευρώ, ενώ από την εφαρμογή των μέτρων που ισχύουν και για τους υπαλλήλους του
δημοσίου τομέα θα εξοικονομηθούν περόπου 1,4 εκατ. ευρώ (επιδόματα Χριστουγέννων,
Πάσχα και αδείας) και φυσικά από εργοδοτικές εισφορές.
 Σε ότι αφορά τους συνεργάτες των βουλευτών από την εφαρμογή των μέτρων θα υπάρξει
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οικονομία κατά περίπου 5 εκατ. ευρώ.
ΚΟΣΤΙΖΕΙ Η ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ…!
Οι μόνες πιστώσεις που αυξάνονται αφορούν στις αμοιβές φυσικών προσώπων για τον

αναδρομικό έλεγχο περιουσιακής κατάστασης (πόθεν έσχες) από τον 1974 μέχρι σήμερα.
Συγκεκριμένα το κονδύλι αυτό αυξάνεται από 800 χιλιάδες ευρώ στο ποσό των 3 εκατ. ευρώ
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